

**WYJAŚNIENIE Nr 3
TREŚCI SIWZ DO ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO**

W dniu 7 grudnia 2012 r. do Urzędu Gminy Bukowsko wpłynęła prośba o wyjaśnienie treści SIWZ w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: **Termomodernizacja i wykonanie elewacji budynku szkoły w Pobiednie**

Treść zapytania:

Pytanie nr 1

Proszę o zamieszczenie na stronie internetowej Dokumentacji technicznej w/w zadania (jeżeli Zamawiający taką posiada)

Brak dokumentacji kolorystycznej.

Pytanie nr 2

Proszę o podanie więcej parametrów dotyczących płytek na cokół lub podać jakąś przykładową płytkę, żeby wykonawca wiedział, czego oczekuje zamawiający. Wiemy tylko, że mają być w kolorze piaskowym.

- Czy to ma być „płytką w kolorze piaskowym” czy może „imitacja piaskowca”? **Odp: „imitacja piaskowca”**

- Jaki rozmiar płytki? **Odp: jak w pozycji 12*25 cm**

- Czy płytką gładką, porowatą, a może łupaną? **Odp łupana.**

- Jaka szerokość fugi. **Odp: 1 cm**

Pytanie nr 3

Jaka ma być średnica studzienki kanalizacyjnej?

Odpowiedź: Średnica studzienki 425mm

Pytanie nr 4

Czy zamiast styropianu ekstrudowanego można zastosować styropian EPS 200-wodoodporny, dopuszczony do stosowania w gruncie i w kontakcie z wodą?

Odpowiedź :Ma być styropian ekstrudowany

Wójt Gminy Bukowsko
mgr Piotr Błażejowski